



18 июля 2017 г., 13:47

МАСТЕРА-АРБАЛЕТЧИКИ

Ставропольские спортсмены – в сборной России по стрельбе из арбалета



Стрельба из арбалета
Фото: Эдуард КОРНИЕНКО

На прошедшем международном турнире «Кубок Хорватии» и последовавшем за ним чемпионате мира по стрельбе из арбалета ставропольские спортсмены дважды поднимались на пьедестал почета. Яков Авдеев стал обладателем международного кубка в категории «Юниоры до 23 лет». После также успешно уже в мировом зачете выступила сборная России, заняв второе место и уступив лишь хозяевам соревнований. Кстати, составляют российскую команду три человека, двое из которых – воспитанники ДЮСШ № 5 города Ставрополя Евгений Румянцев и Яков Авдеев. На этих соревнованиях они выполнили норматив мастера спорта международного класса.



А. ФРОЛОВ